

ПРОТОКОЛ
заседания Координационного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию
предпринимательства на территории муниципального

г. Кедровый

21 ноября 2022 года

№3

Присутствовали:

Председатель:

Миличенко Т.А. – индивидуальный предприниматель, председатель Координационного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства на территории муниципального образования «Город Кедровый»

Секретарь:

Глущенко Н.Н. – ведущий специалист отдела по труду и социальной политике;

Члены комиссии:

Алексеева И.Н. – заместитель мэра по социальной политике и управлению делами;

Гоца Л.В. – индивидуальный предприниматель, директор ООО «Ласточка», председатель Думы города Кедрового;

Копкилец С.К.-индивидуальный предприниматель; общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области;

Шавидзе Д.В.-индивидуальный предприниматель, заместитель председателя, Координационного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства на территории муниципального образования «Город Кедровый».

Приглашенные:

Соловьева Н.А. – мэр города Кедрового;

Синицына Н.В. – Депутат Думы города Кедрового;

Сеничкина А.Л. – Администратор отдела по управлению муниципальной собственностью;

Ковалева О.И. – руководитель отдела по труду и социальной политике.

В соответствии с п.17.4. Положения о Координационном совете по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства на территории муниципального образования «Город Кедровый», утвержденного постановлением Администрации города Кедрового от 12.12.2018 № 586, необходимый кворум для проведения заседания и принятия решений имеется.

ПОВЕСТКА:

1. Об утверждении состава комиссии по проведению конкурсов на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей к зданиям территории среди организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих товары и оказывающих услуги в сфере потребительского рынка».

2 Об организации и проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей к зданиям территории среди организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих товары и оказывающих услуги в сфере потребительского рынка».

СЛУШАЛИ по первому вопросу:

Соловьева Н.А.: Администрация города Кедрового объявляет конкурс с **01 декабря по 28 декабря 2022 года** на лучшее новогоднее оформление внутренних помещений, фасадов зданий и прилегающей к зданиям территории среди организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих товары и оказывающих услуги в сфере потребительского рынка.

В конкурсе принимают участие **субъекты малого предпринимательства потребительского рынка.**

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшее новогоднее оформление фасада здания»;
- «Лучшее новогоднее оформление прилегающей территории»
- «Лучшее новогоднее оформление внутренних помещений».

Для участия в конкурсе необходимо в срок **до 23 декабря 2022 года** подать заявку на участие в Администрацию города Кедрового кабинет №11. Телефон для справок 35-427.

Миличенко Т.А.- Предлагаю утвердить состав комиссии по проведению конкурсов на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей к зданиям территории среди организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих товары и оказывающих услуги в сфере потребительского рынка» в следующем составе:

Председатель:	
Соловьева Нелли Александровна	- Мэр города Кедрового
Секретарь комиссии:	
Глущенко Наталья Николаевна	- Ведущий специалист отдела по труду и социальной политике
Члены комиссии:	
Алексеева Ирина Николаевна	- Заместитель мэра по социальной политике и управлению делами
Ковалева Ольга Иннокентьевна	- Руководитель отдела по труду и социальной политике
Сеничкина Антонина Леонидовна	- Администратор отдела по управлению муниципальной собственностью
Синицына Надежда Валерьевна	- Депутат Думы города Кедрового (по согласованию)

Голосовали: за – 9, против – 0, воздержались – 0.

СЛУШАЛИ по второму вопросу:

Миличенко Т.А. – Предлагаю довести информацию до индивидуальных предпринимателей о проведении конкурса «На лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей к зданиям территории среди организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих товары и оказывающих услуги в сфере потребительского рынка» по средствам WhatsApp, так же разместить статью в газете и на сайте Администрации города Кедрового. Обеспечить участие в конкурсе и организовать оформление своих торговых точек.

Решили: Администрации города Кедрового довести информацию до индивидуальных предпринимателей о проведении конкурса по средствам WhatsApp, так же разместить статью в газете и на сайте Администрации города Кедрового.

Голосовали: за – 9, против – 0, воздержались – 0.

Председатель

Секретарь

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized cursive letters, positioned between the names of the signatories.

Т.А. Миличенко

Н.Н. Глущенко